

Filip & Company asista în vânzarea Infobest catre AROBS Transilvania Software

Casa de avocatura Filip & Company, împreuna cu Clairfield International GmbH și PPR & Partner Pape Rauh Rechtsanwälte Part GmbH, asista antreprenorii Yvonne Abstoss -Becker si Christian Becker în vânzarea grupului Infobest catre AROBS Transilvania Software. Tranzacția, semnata luni, 26 februarie, este în continuare condiționata de obținerea aprobarilor din partea autoritaților de reglementare relevante.

“Într-un mediu în continua schimbare, industria de solutii software se bucura de o dezvoltare remarcabila, iar aceasta tranzacție reprezinta o confirmare a potențialului continuu de creștere. Suntem convinși ca, prin unirea forțelor cu AROBS, Infobest va experimenta o noua faza de succes și inovație. Le suntem foarte recunoscatori clienților noștri pentru încrederea acordata și pentru colaborarea excelenta”, a declarat [Monica Statescu](#), *partener Filip & Company*.

Echipa *Filip & Company* care a asistat Infobest în acest proiect a fost formata din **Alexandru Bîrsan** (partener), **Monica Statescu** (partener), **Mihnea Niculescu** (senior associate) și **Daria Olteanu** (associate). **Silviu Vasile** (partener) a acordat asistența pe aspecte de concurența și investiții straine directe, iar **Diana Gavra** (senior associate) a acordat asistența pe aspecte de protecție a datelor cu caracter personal.

Avocații *Filip & Company* au avut roluri importante în multe dintre tranzacțiile cheie de fuziuni & achizitii din România. Fie ca este vorba despre privatizari, tranzacții de private equity, venture capital sau growth capital sau alte fuziuni si achizitii complexe, de foarte multe ori, cel puțin una dintre parti a primit consultanta juridica din partea Filip & Company. Totodata, avocații Filip & Company sunt clasati pe primul loc în cele mai prestigioase directoare internaționale – Chambers and Partners și Legal 500 în practica de Fuziuni și achiziții atât la nivel de echipa cât și individual.